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Na úvod ... a na záver ...  

 

       Pri písaní úvodníka posledného čísla Bystrušiek v tomto školskom roku si premietam v pamäti desať mesiacov, 

ktoré sú za nami. Hovorím si, že to veru nebola žiadna nuda, práve naopak ... Stačí sa prebehnúť po zelenej lúke 

webovej stránky našej školy plnej pestrých a farebných aktivít, podujatí a akcií. Vďaka našim pedagógom a aktívnym 

žiakom o tomto roku platí, že sme sa pri zábave učili  

a pri učení zabávali (pripúšťam, že nie všetci a nie vždy ☺ ). 

Som si istá, že aj tí, ktorým sa tento rok nevydaril podľa 

želania, si raz s clivým povzdychom budú spomínať na zlaté 

školské časy. 

        Viete, čo je zlatým klincom školského roka?  Predsa 

PRÁZDNINY ! Tak si ich pekne zorganizujte ! Nezabudnite sa 

každý deň stretnúť s kamošmi, prehodiť zopár slov 

s rodičmi, prevetrať bicykle, kolieskové korčule, 

bedmintonové rakety ... Zopakujte si základy plávania 

a tanca a urobte aj niečo pre potešenie tých, na ktorých cez školský rok nemáte čas. A hlavne sa opatrujte a dávajte 

pozor, aby ste nezvyšovali spotrebu sadry v zdravotníctve ... 

Na záver: Prajem všetkým ternianskym školákom a ich rodinám na zážitky a pohodu bohaté prázdninové dni. 

Dovidenia 2.septembra !                                                                

                                                                                             Zuzana Poklembová, riaditeľka ZŠ s MŠ 
 

 
 

 
 

 

 

 

      Ďakovný list od riaditeľa Strednej odbornej školy podnikania v Prešove pána Ing. S. Kuchtu oceňuje prácu našich 

učiteľov pri výchove a vzdelávaní našich žiakov. Naši bývalí - a následne ich terajší a už aj bývalí žiaci dosahujú na ich 

strednej škole dlhodobo vynikajúce výsledky. Robia radosť svojej škole, rodičom a mestu Prešov. Veľmi nás tešia 

úspechy našich = Vašich detí. Stredná škola je na nich hrdá a my tiež!   

                                                      PaedDr. A. Hrubovská 
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Spokojnosť a šťastie detí je pre rodiča na 

prvom mieste. Prejav vďaky a úcty zo strany 

detí je pre rodičov na nezaplatenie. Sme veľmi 

radi, že sme mohli byť súčasťou radosti detí, že pre 

rodičov čosi krásne pripravili i radosti rodičov         

z krásnych vystúpení 

svojich ratolestí.   

 

Najmenší škôlkari, prváci  

a deviataci pri dáždnikovom 

tanci, školskí herci, malí či veľkí       

tanečníci, gymnastky, 

recitátori, ľudoví speváci, 

hudobníci i tanečníci   

a moderátori nám spestrili 

nedeľné májové popoludnie 

18.mája. V kultúrnom dome pred všetkými prítomnými naše deti ukázali, že im na rodičoch 

záleží, že sú im za vďačné za lásku a starostlivosť, ktorú dostávajú. Ďakujeme všetkým, ktorí 

sa podieľali na zrealizovaní Dňa rodiny.  

                                                                                  D. Tomášová 
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(8.apríl) 

          sme oslávili pestrým programom  

v piatok 11.4.2014. Troška z histórie - 

odkiaľ Rómovia pochádzajú, akú majú 

vlajku, ako žili a žijú až po dnešok.   

Videoprojekcia so zaujímavým  

a poučným rozprávaním p. zástupkyne 

M. Mikovej, jej rozhovory s rôznymi 

generáciami Rómok a vlastné vyznanie 

podčiarkli slávnostný ráz 

akcie. Nechýbali vzory, ako sa dá prežiť 

pekný život. Ako to k Rómom patrí, nechýbala ani zábava, tanec, hudba, súťaženie, odmeňovanie. 

Navyše všetkých návštevníkov zaujala výstavka rómskych vecí a kníh o Rómoch. Veľký úspech mali 

tradičné rómske jedlá - kysnuté koláče a marikle - múčne placky s rôznymi druhmi nátierok. Žiaci, 

učitelia, pozvaní aj náhodní hostia strávili spolu 2 príjemné hodiny a s dobrým pocitom pokračovali 

vo svojich povinnostiach v škole    aj v práci.  

                                                                                                                PaedDr. A. Hrubovská 

         

 

 

              Klub Venuša Prešov, organizačná zložka Ligy proti rakovine, ďakuje za našu aktívnu pomoc  

a účasť na akcii Deň narcisov konanej dňa 11.4.2014. 

Naše dievčatá vyzbierali v škole a jej okolí 

spolu 62,11€. Financie budú použité na programy 

zamerané na osvetu, výskum a pomoc 

onkologickým pacientom. Aj my ďakujeme 

všetkým, ktorí ochotne a nezištne prispeli.  

      

    Mgr. J. Čižmárik 
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      28.mája - ako predzvesť MDD - k nám prišiel Gašparko. Roztomilé bábky, 

vynikajúca vedúca divadielka a nadšené tváre detí veštili skvelý umelecký zážitok. 

Bábkové divadielko nesklamalo a ako vždy potešilo a rozveselilo deti z materskej 

škôlky a prvého stupňa základnej školy. Bavili sa výborne a veríme, že sme 

nazbierali veľa energie do posledného a dôležitého mesiaca v tomto školskom roku. 

                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

      Vymeniť školské lavice za prechádzku v prírode, nechať knihy doma a ukázať, čo vieme o lesoch v našom okolí, 

bolo našou piatkovou úlohou. Malí prváci i "dospeláci" deviataci sa v sprievode učiteľov a pani riaditeľky vybrali 

zasúťažiť si priamo v lese na náučnom chodníku. Každá trieda mala dve úlohy: vyčistiť pridelenú časť chodníka  

a zvládnuť 5 teoretických a prakticky zameraných úloh. Preto sme vytrvalo hľadali a fotografovali rôzne druhy 

rastlín, zbierali vetvičky zo stromov, všímali si okolie, aby sme hravo splnili všetky zadania. Nikto z nás nezaháľal:-).  

S dobrou náladou sme vyčistili nielen svoje úseky chodníka, ale starší žiaci nelenili a vrátili sa pomôcť mladším 

spolužiakom. Zopár žiakov stálo pred inou úlohou - kroky ôsmakov smerovali na židovský cintorín, aby ho pod 

dohľadom p. uč. Čižmárika vyčistili. Aj vďaka príjemnému počasiu a slnku, ktoré sa po dlhšom otáľaní ukázalo,  

sme sa spokojní a možno trošku 

unavení vrátili do školy. Myslím, že 

viacerí sa už teraz tešíme na ďalšie 

aktivity, pri ktorých sa niečo naučíme, 

preveríme si, čo vieme a hlavne 

pomôžeme prírode a svojej kondícii.   

     

  

                              Mgr. D. Tomášová 
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VYSTÚPENIE  

      Bežné štvrtkové dopoludnie 24.apríla 2014. 

Zatiaľ nikto netuší, že všetkých žiakov a väčšinu 

učiteľov čaká prinajmenšom jeden z najkrajších 

kultúrnych zážitkov tohto roka. Komu vďačíme za tieto príjemné, hudbou, spevom a tancom nabité chvíle? 

Odpoveď v sebe zahŕňa  obdivné híknutie, pretože tanečný súbor PUĽS predstavuje profesionálne umelecké 

teleso, ktoré je dobre známe nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí. Vyše 30 členný zbor hudobníkov a tanečníkov 

predviedol to, prečo sú všade tak dobre známi a populárni - energické vystúpenie podčiarknuté nemenej 

strhujúcim hudobným prejavom, ktoré nás všetkých doslova prikovalo do stoličiek :-). Veríme, že všetci prítomní 

odchádzali s vedomím, že sa ešte s týmito umelcami určite stretneme. Fotografie nájdete vo fotoalbume na našej 

webovej stránke.                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                 Mgr. M. Zdenek                     

                

    

   MDD v našej škole sme oslávili už 30. mája priam európsky. Každá trieda tvorila súťažné družstvo reprezentujúce 
jednu krajinu EU. Pripravili si štátne vlajky, hymny, pozdravy v jazyku týchto krajín a oboznámili ostatných s ich 
najznámejšími športovcami a ich najväčšími úspechmi. Všetkých nás to naladilo športovo. S chuťou do víťazstva sa 
žiaci pustili do pestrých a zábavných súťaží na piatich (1.stupeň) a desiatich  stanovištiach (2.stupeň). Počasie nám  

v tento deň neprialo, využili sme preto športovú arénu č.1: kultúrny dom a dvojposchodovú športovú arénu 

 č.2: spodnú a strednú chodbu v hlavnej budove školy. Súťaže sa žiakom veľmi páčili. Na záver boli vyhlásené dve 
pásma víťazných prezentácií európskych krajín - zlaté a strieborné. Preto dve, lebo na tretie miesto už nebolo koho 
dať, tak dobre sa triedy s väčšou či menšou pomocou triednych učiteľov pripravili. Prevzali si sladké ceny a tabuľky 

s bodovým ohodnotením súťaží odovzdali na sčítanie a celkové hodnotenie porote. 

Porota nakoniec rozhodla a pripravila výsledkovú listinu súťaže:  
 

              

  1.stupeň   2.stupeň 

1. 4.A - 60 
bodov 

1. 7.A - 111 
bodov 

2. 3.A - 59 
bodov 

2. 5.A - 105 
bodov 

3. 4.B - 58 
bodov 

3. 6.A - 104 
bodov 
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                      Kapor, delfín alebo žralok? 
  

      Nie jeden, ani dvaja, ale rovno 26 žiakov sa rozhodlo, že sa týždeň neukáže ani jeden z nich v škole. V prvom 

júnovom týždni od 2.6. do 6.6.2014 nenavštevovali 

našu školu, ale ich kroky viedli na ZŠ Mirka Nešpora 

v Prešove. Bolo to však len ten jeden týždeň a len 

preto, že tam majú bazén. Traja vyučujúci viedli tri 

skupiny žiakov. Základy plávania im vštepovali Mgr. 

A.Kračinovská a Mgr .M.Anderková, resp. PaedDr. 

P.Tokár. Cvičenia na zdokonalenie plaveckých spôsobov 

kraul, prsia a znak predkladal žiakom Mgr. P.Palko. 

Neplavci sa najprv zoznámili s vodou, prekonali prvotný 

strach, naučili sa splývať a pomaly si osvojili prvý 

plavecký spôsob - kraul. Plavci si zdokonalili kraula, 

znak a zo štýlu prsia si osvojili prsiarsky kop. V čase 

voľných chvíľ vo vode si žiaci zahrali vodné pólo a lovili granáty. Na záver výcviku všetci prešli testovaním naučených 

plaveckých zručností. Viacerí žiaci prekonali samých seba. Veríme, že u všetkých žiakov ostali pozitívne zážitky  

a radosť z plávania. Pozrite si na fotkách, ako to vyzeralo nad i pod vodnou hladinou. Z niektorých sú "podvodníci" 

jedna radosť!                                                                                                                                                                Mgr. P. Palko 

 

 

  V tomto školskom roku zozbieralo  11 statočných všetku svoju odvahu, tvorivosť a umelecké nadanie 

 a všetci začali navštevovať dramatický krúžok. Vďaka veľkej snahe a vtipnému pohľadu na svet sa nám podarilo 

prepracovať dve známe rozprávky a dať im novú, súčasnú tvár. Keďže sa musíme ešte veľa učiť a pracovať na sebe, 

rozhodli sme sa 18.6. nasmerovať naše kroky do DJZ na predstavenie Sherlock Holmes. Väčšinu z nás predstavenie 

nadchlo a zaujalo natoľko, že by sme sa do divadla radi vracali a inšpirovali sa výkonmi a nasadením profesionálnych 

hercov, aby nám naše snaženie a práca v krúžku išla čoraz lepšie. Myslím, že za všetkých môžem povedať, že sa už 

teraz tešíme na návštevu divadla. 

                                                       žiaci 7. A  
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      Aj keď sa vraví, že piatok trinásteho 

prináša smolu, tak pre  25  žiačok 

a žiakov z našej školy bola veru júnová 

piatková trinástka šťastná.  V tento 

deň  sa v kultúrnom dome stretli 

 so svojimi inštruktormi, rodičmi  

a učiteľmi na  Venčekovom plese,  

aby slávnostne zavŕšili tanečný kurz.  

Dievčatá  premenené na mladé dámy 

a chlapci na mladých pánov  

po slávnostnom otvorení a prípitku 

ukázali všetkým prítomným,  

že v priebehu desiatich týždňov zvládli 

nielen základy spoločenského správania, ale aj valčík, walz, čaču, českú i slovenskú polku, čardáš .... Každý 

z prítomných očakával, ktorá dvojica v súťaži zatancuje najlepšie, očarí porotu a obsadí pomyselný zlatý stupienok. 

Nakoniec vo vyrovnanom „súboji“ za podpory všetkých prítomných zvíťazil tanečný pár – Veronika Kazimírová 

a Jakub Kolpák, obaja z 9. A.  Podobné očakávanie u všetkých priniesol aj venčekový tanec – „Kto bude kráľovnou 

a kráľom Venčekového plesu?“ Krátko pred polnocou sme verdikt spoznali – kráľovnou sa stala Mária Meščanová 

z 8.A triedy a Martin Mochnacký zo 7.A triedy. Skvelé tanečné kreácie podnietili aj rodičov a učiteľov, ktorí sa v čase 

voľnej zábavy tiež nenechali zahanbiť. 

Vynikajúca atmosféra tejto krásnej akcie 

bude dozaista všetkým prítomným ešte 

dlho rezonovať v mysliach i srdciach.  

                                                                              

                          PaedDr. Mária Tutokyová 
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Aj tento rok sme sa zapojili do verejnej zbierky Tehlička, aby 

sme pomohli chudobným deťom v Afrike. Tentoraz sme sa 

modlili a verím, že aj obetovali svoje ťažkosti za chudobné      

a opustené deti ulice v Angole. Okrem toho sme si aj pozreli 

dva krátke filmy o problémoch a prostredí týchto detí a tiež 

sme zorganizovali tombolu, ktorej výťažok 100€ putuje         

na podporu formačno-vzdelávacieho centra Kala-Kala,        

kde deti okrem ubytovania, pravidelnej stravy a formácie 

dostávajú aj jednu veľmi veľkú vzácnosť pre ich budúcnosť     

a tou je vzdelanie. Ďakujeme v mene detí ulice dobrodincom 

a sponzorom, ktorých nájdete v sekcii sponzori a tiež 

všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom pomohli tejto dobrej 

veci. Viac informácií o tomto projekte aj na www.tehlicka.sk.  

        

                                        Mgr. J. Čižmárik 

 
 

 

Vo štvrtok sme išli na výlet do Botanickej záhrady v Košiciach. Najprv sme sa vyšantili v parku, a tak sme išli 

do botanickej záhrady. Boli tam všelijaké druhy rastlín, stromov a motýľov, ktoré boli veľké, malé aj 

stredné. Kúpila som si dva kaktusy - jeden bol klasický a druhý nezvyčajný. Páčilo sa mi tam všetko. Tento 

výlet by som si rada zopakovala.            

              Scarlet Servátková, 3. A   
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         Slnkom zaliate ... nehovoríme o plážach. Krásna krajina kam len oko dovidí až po šíry obzor ... ale nie sme             

v zahraničí na dovolenke. Neopísateľne krásny šum ... nie mora. Toto všetko oku i duši lahodiace sme nezažili          

na luxusnej zahraničnej dovolenke, ale na školskom výlete 

v našich krásnych Tatrách. 

Slnkom zaliate končiare 

tatranských vrchov, krásna krajina 

rozprestierajúca sa                     

pod Skalnatým plesom a najmä 

Lomnickým štítom, šum vetra i horských bystrín sme videli i zažili na vlastnej koži. V dobrom sme my, piataci             

a šiestaci, závideli dospelákom siedmakom výstup na Lomnický štít, no dávame si záväzok, že ani my si už 

nenecháme újsť takýto výhľad. Priznáme sa, že z viacerých kabín lanovky sa počas nebezpečne vyzerajúceho 

rozjazdu ozýval krik a výskanie, no drobný strach rýchlo vystriedal úžas z krásy krajiny ležiacej pod našimi nohami. 

Už teraz sa tešíme na ďalšie výlety plné nových zážitkov a veselej nálady.                                                                                                                              

            

 

V to najškaredšie májové 
popoludnie – vo štrvtok 15.5.20014, 
keď tak fúkalo, pršalo a mrholilo, že 
sa nikomu nechcelo von do nečasu, 
prišla k nám televízia Markíza. Pozreli 
si a natočili, ako je nám v škole dobre 
a veselo aj popoludní na krúžkoch. 
Zakuknite aj Vy do fotoalbumu na 
našom webe, pár záberov z našej 
krúžkovej činnosti si urobili nielen 
oni s nami , ale aj my - s nimi!  

                                                 

(red.) 
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      Prvostupňoví futbalisti reprezentovali 

našu školu 16. apríla na turnaji                  

vo Finticiach. V konkurencii troch ďalších 

družstiev – ZŠ Ľubotice, ZŠ Kapušany          

a domácich Fintičanov sme sa nestratili. 

Dobre sme si zahrali a nakoniec, aj keď sme porazili celkových víťazov - mužstvo z Ľubotíc,sme obsadili 

pekné tretie miesto.     

                                                                                                                      Mgr. J. Čižmárik 

 
  

 

 

                            Dňa 8. 4. 

sa uskutočnilo obvodné 

kolo vo florbale mladších žiakov na ZŠ Májové námestie v Prešove.  

       Súťažilo 6 tímov. Odohrali sme tri kvalitné zápasy, v ktorých sme, žiaľ, získali len 1 bod za remízu 0:0. 

Obsadili sme síce posledné miesto, ale chlapcov chválime za dôslednú hru v obrane - boli sme tím,       

ktorý získal najmenej gólov na celom turnaji. Chýbala nám ofenzívna sila... Na tom však budú chlapci 

usilovne pracovať! 

       O pár dní neskôr - 11.4. sa konala súťaž starších žiakov. Prišlo 5 tímov. Naša ofenzívna sila bola 

tentokrát väčšia, no hrali sme menej zodpovedne v obrane, čo nás odsúdilo na prehry. Urobili sme viacero 

individuálnych chýb. Výkon bol bojovný, oduševnený, no chýbala zodpovednosť v zadných radoch              

a individuálne florbalové majstrovstvo. K tomu všetkému sa môžeme dopracovať, ale len zodpovedným    

a cieľavedomým prístupom v príprave na turnaje.    

                                                                            Mgr. P. Palko 
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       Po regionálnom kole vo veľkom futbale dievčat vo Finticiach nás 20.5.2014 čakalo krajské kolo v Orlove. 

Štyri tímy bojovali o prvenstvo a postup. Naše dievčatá hrali tri zápasy. Z toho jeden vyhrali a dva prehrali. 

Musím pochváliť dievčatá za zodpovedný prístup v obrane a húževnatú hru. Po tomto turnaji, kde sme 

nazbierali veľmi dôležité ďalšie skúsenosti, vieme, na čom potrebujeme ešte v tréningu popracovať. 

Skončili sme na treťom mieste zo štyroch snaživých tímov.  

 

                                                                                                                            Mgr. P. Palko 

 

                       

 
 
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

1. ZŠ Ľubica 

  2. ZŠ Ohradzany 

3. ZŠ s MŠ Terňa 

4. ZŠ s MŠ Orlov 
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Na úvod ... a na záver ...  

 

       Pri písaní úvodníka posledného čísla Bystrušiek v tomto školskom roku si premietam v pamäti desať mesiacov, 

ktoré sú za nami. Hovorím si, že to veru nebola žiadna nuda, práve naopak ... Stačí sa prebehnúť po zelenej lúke 

webovej stránky našej školy plnej pestrých a farebných aktivít, podujatí a akcií. Vďaka našim pedagógom a aktívnym 

žiakom o tomto roku platí, že sme sa pri zábave učili  

a pri učení zabávali (pripúšťam, že nie všetci a nie vždy ☺ ). 

Som si istá, že aj tí, ktorým sa tento rok nevydaril podľa 

želania, si raz s clivým povzdychom budú spomínať na zlaté 

školské časy. 

        Viete, čo je zlatým klincom školského roka?  Predsa 

PRÁZDNINY ! Tak si ich pekne zorganizujte ! Nezabudnite sa 

každý deň stretnúť s kamošmi, prehodiť zopár slov 

s rodičmi, prevetrať bicykle, kolieskové korčule, 

bedmintonové rakety ... Zopakujte si základy plávania 

a tanca a urobte aj niečo pre potešenie tých, na ktorých cez školský rok nemáte čas. A hlavne sa opatrujte a dávajte 

pozor, aby ste nezvyšovali spotrebu sadry v zdravotníctve ... 

Na záver: Prajem všetkým ternianskym školákom a ich rodinám na zážitky a pohodu bohaté prázdninové dni. 

Dovidenia 2.septembra !                                                                

                                                                                             Zuzana Poklembová, riaditeľka ZŠ s MŠ 
 

 
 

 
 

 

 

 

      Ďakovný list od riaditeľa Strednej odbornej školy podnikania v Prešove pána Ing. S. Kuchtu oceňuje prácu našich 

učiteľov pri výchove a vzdelávaní našich žiakov. Naši bývalí - a následne ich terajší a už aj bývalí žiaci dosahujú na ich 

strednej škole dlhodobo vynikajúce výsledky. Robia radosť svojej škole, rodičom a mestu Prešov. Veľmi nás tešia 

úspechy našich = Vašich detí. Stredná škola je na nich hrdá a my tiež!   

                                                      PaedDr. A. Hrubovská 
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Spokojnosť a šťastie detí je pre rodiča na 

prvom mieste. Prejav vďaky a úcty zo strany 

detí je pre rodičov na nezaplatenie. Sme veľmi 

radi, že sme mohli byť súčasťou radosti detí, že pre 

rodičov čosi krásne pripravili i radosti rodičov         

z krásnych vystúpení 

svojich ratolestí.   

 

Najmenší škôlkari, prváci  

a deviataci pri dáždnikovom 

tanci, školskí herci, malí či veľkí       

tanečníci, gymnastky, 

recitátori, ľudoví speváci, 

hudobníci i tanečníci   

a moderátori nám spestrili 

nedeľné májové popoludnie 

18.mája. V kultúrnom dome pred všetkými prítomnými naše deti ukázali, že im na rodičoch 

záleží, že sú im za vďačné za lásku a starostlivosť, ktorú dostávajú. Ďakujeme všetkým, ktorí 

sa podieľali na zrealizovaní Dňa rodiny.  

                                                                                  D. Tomášová 
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(8.apríl) 

          sme oslávili pestrým programom  

v piatok 11.4.2014. Troška z histórie - 

odkiaľ Rómovia pochádzajú, akú majú 

vlajku, ako žili a žijú až po dnešok.   

Videoprojekcia so zaujímavým  

a poučným rozprávaním p. zástupkyne 

M. Mikovej, jej rozhovory s rôznymi 

generáciami Rómok a vlastné vyznanie 

podčiarkli slávnostný ráz 

akcie. Nechýbali vzory, ako sa dá prežiť 

pekný život. Ako to k Rómom patrí, nechýbala ani zábava, tanec, hudba, súťaženie, odmeňovanie. 

Navyše všetkých návštevníkov zaujala výstavka rómskych vecí a kníh o Rómoch. Veľký úspech mali 

tradičné rómske jedlá - kysnuté koláče a marikle - múčne placky s rôznymi druhmi nátierok. Žiaci, 

učitelia, pozvaní aj náhodní hostia strávili spolu 2 príjemné hodiny a s dobrým pocitom pokračovali 

vo svojich povinnostiach v škole    aj v práci.  

                                                                                                                PaedDr. A. Hrubovská 

         

 

 

              Klub Venuša Prešov, organizačná zložka Ligy proti rakovine, ďakuje za našu aktívnu pomoc  

a účasť na akcii Deň narcisov konanej dňa 11.4.2014. 

Naše dievčatá vyzbierali v škole a jej okolí 

spolu 62,11€. Financie budú použité na programy 

zamerané na osvetu, výskum a pomoc 

onkologickým pacientom. Aj my ďakujeme 

všetkým, ktorí ochotne a nezištne prispeli.  

      

    Mgr. J. Čižmárik 

Zo 
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      28.mája - ako predzvesť MDD - k nám prišiel Gašparko. Roztomilé bábky, 

vynikajúca vedúca divadielka a nadšené tváre detí veštili skvelý umelecký zážitok. 

Bábkové divadielko nesklamalo a ako vždy potešilo a rozveselilo deti z materskej 

škôlky a prvého stupňa základnej školy. Bavili sa výborne a veríme, že sme 

nazbierali veľa energie do posledného a dôležitého mesiaca v tomto školskom roku. 

                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

      Vymeniť školské lavice za prechádzku v prírode, nechať knihy doma a ukázať, čo vieme o lesoch v našom okolí, 

bolo našou piatkovou úlohou. Malí prváci i "dospeláci" deviataci sa v sprievode učiteľov a pani riaditeľky vybrali 

zasúťažiť si priamo v lese na náučnom chodníku. Každá trieda mala dve úlohy: vyčistiť pridelenú časť chodníka  

a zvládnuť 5 teoretických a prakticky zameraných úloh. Preto sme vytrvalo hľadali a fotografovali rôzne druhy 

rastlín, zbierali vetvičky zo stromov, všímali si okolie, aby sme hravo splnili všetky zadania. Nikto z nás nezaháľal:-).  

S dobrou náladou sme vyčistili nielen svoje úseky chodníka, ale starší žiaci nelenili a vrátili sa pomôcť mladším 

spolužiakom. Zopár žiakov stálo pred inou úlohou - kroky ôsmakov smerovali na židovský cintorín, aby ho pod 

dohľadom p. uč. Čižmárika vyčistili. Aj vďaka príjemnému počasiu a slnku, ktoré sa po dlhšom otáľaní ukázalo,  

sme sa spokojní a možno trošku 

unavení vrátili do školy. Myslím, že 

viacerí sa už teraz tešíme na ďalšie 

aktivity, pri ktorých sa niečo naučíme, 

preveríme si, čo vieme a hlavne 

pomôžeme prírode a svojej kondícii.   

     

  

                              Mgr. D. Tomášová 

Zo 

života 

školy 
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VYSTÚPENIE  

      Bežné štvrtkové dopoludnie 24.apríla 2014. 

Zatiaľ nikto netuší, že všetkých žiakov a väčšinu 

učiteľov čaká prinajmenšom jeden z najkrajších 

kultúrnych zážitkov tohto roka. Komu vďačíme za tieto príjemné, hudbou, spevom a tancom nabité chvíle? 

Odpoveď v sebe zahŕňa  obdivné híknutie, pretože tanečný súbor PUĽS predstavuje profesionálne umelecké 

teleso, ktoré je dobre známe nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí. Vyše 30 členný zbor hudobníkov a tanečníkov 

predviedol to, prečo sú všade tak dobre známi a populárni - energické vystúpenie podčiarknuté nemenej 

strhujúcim hudobným prejavom, ktoré nás všetkých doslova prikovalo do stoličiek :-). Veríme, že všetci prítomní 

odchádzali s vedomím, že sa ešte s týmito umelcami určite stretneme. Fotografie nájdete vo fotoalbume na našej 

webovej stránke.                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                 Mgr. M. Zdenek                     

                

    

   MDD v našej škole sme oslávili už 30. mája priam európsky. Každá trieda tvorila súťažné družstvo reprezentujúce 
jednu krajinu EU. Pripravili si štátne vlajky, hymny, pozdravy v jazyku týchto krajín a oboznámili ostatných s ich 
najznámejšími športovcami a ich najväčšími úspechmi. Všetkých nás to naladilo športovo. S chuťou do víťazstva sa 
žiaci pustili do pestrých a zábavných súťaží na piatich (1.stupeň) a desiatich  stanovištiach (2.stupeň). Počasie nám  

v tento deň neprialo, využili sme preto športovú arénu č.1: kultúrny dom a dvojposchodovú športovú arénu 

 č.2: spodnú a strednú chodbu v hlavnej budove školy. Súťaže sa žiakom veľmi páčili. Na záver boli vyhlásené dve 
pásma víťazných prezentácií európskych krajín - zlaté a strieborné. Preto dve, lebo na tretie miesto už nebolo koho 
dať, tak dobre sa triedy s väčšou či menšou pomocou triednych učiteľov pripravili. Prevzali si sladké ceny a tabuľky 

s bodovým ohodnotením súťaží odovzdali na sčítanie a celkové hodnotenie porote. 

Porota nakoniec rozhodla a pripravila výsledkovú listinu súťaže:  
 

              

  1.stupeň   2.stupeň 

1. 4.A - 60 
bodov 

1. 7.A - 111 
bodov 

2. 3.A - 59 
bodov 

2. 5.A - 105 
bodov 

3. 4.B - 58 
bodov 

3. 6.A - 104 
bodov 

Zo 
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                      Kapor, delfín alebo žralok? 
  

      Nie jeden, ani dvaja, ale rovno 26 žiakov sa rozhodlo, že sa týždeň neukáže ani jeden z nich v škole. V prvom 

júnovom týždni od 2.6. do 6.6.2014 nenavštevovali 

našu školu, ale ich kroky viedli na ZŠ Mirka Nešpora 

v Prešove. Bolo to však len ten jeden týždeň a len 

preto, že tam majú bazén. Traja vyučujúci viedli tri 

skupiny žiakov. Základy plávania im vštepovali Mgr. 

A.Kračinovská a Mgr .M.Anderková, resp. PaedDr. 

P.Tokár. Cvičenia na zdokonalenie plaveckých spôsobov 

kraul, prsia a znak predkladal žiakom Mgr. P.Palko. 

Neplavci sa najprv zoznámili s vodou, prekonali prvotný 

strach, naučili sa splývať a pomaly si osvojili prvý 

plavecký spôsob - kraul. Plavci si zdokonalili kraula, 

znak a zo štýlu prsia si osvojili prsiarsky kop. V čase 

voľných chvíľ vo vode si žiaci zahrali vodné pólo a lovili granáty. Na záver výcviku všetci prešli testovaním naučených 

plaveckých zručností. Viacerí žiaci prekonali samých seba. Veríme, že u všetkých žiakov ostali pozitívne zážitky  

a radosť z plávania. Pozrite si na fotkách, ako to vyzeralo nad i pod vodnou hladinou. Z niektorých sú "podvodníci" 

jedna radosť!                                                                                                                                                                Mgr. P. Palko 

 

 

  V tomto školskom roku zozbieralo  11 statočných všetku svoju odvahu, tvorivosť a umelecké nadanie 

 a všetci začali navštevovať dramatický krúžok. Vďaka veľkej snahe a vtipnému pohľadu na svet sa nám podarilo 

prepracovať dve známe rozprávky a dať im novú, súčasnú tvár. Keďže sa musíme ešte veľa učiť a pracovať na sebe, 

rozhodli sme sa 18.6. nasmerovať naše kroky do DJZ na predstavenie Sherlock Holmes. Väčšinu z nás predstavenie 

nadchlo a zaujalo natoľko, že by sme sa do divadla radi vracali a inšpirovali sa výkonmi a nasadením profesionálnych 

hercov, aby nám naše snaženie a práca v krúžku išla čoraz lepšie. Myslím, že za všetkých môžem povedať, že sa už 

teraz tešíme na návštevu divadla. 

                                                       žiaci 7. A  
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      Aj keď sa vraví, že piatok trinásteho 

prináša smolu, tak pre  25  žiačok 

a žiakov z našej školy bola veru júnová 

piatková trinástka šťastná.  V tento 

deň  sa v kultúrnom dome stretli 

 so svojimi inštruktormi, rodičmi  

a učiteľmi na  Venčekovom plese,  

aby slávnostne zavŕšili tanečný kurz.  

Dievčatá  premenené na mladé dámy 

a chlapci na mladých pánov  

po slávnostnom otvorení a prípitku 

ukázali všetkým prítomným,  

že v priebehu desiatich týždňov zvládli 

nielen základy spoločenského správania, ale aj valčík, walz, čaču, českú i slovenskú polku, čardáš .... Každý 

z prítomných očakával, ktorá dvojica v súťaži zatancuje najlepšie, očarí porotu a obsadí pomyselný zlatý stupienok. 

Nakoniec vo vyrovnanom „súboji“ za podpory všetkých prítomných zvíťazil tanečný pár – Veronika Kazimírová 

a Jakub Kolpák, obaja z 9. A.  Podobné očakávanie u všetkých priniesol aj venčekový tanec – „Kto bude kráľovnou 

a kráľom Venčekového plesu?“ Krátko pred polnocou sme verdikt spoznali – kráľovnou sa stala Mária Meščanová 

z 8.A triedy a Martin Mochnacký zo 7.A triedy. Skvelé tanečné kreácie podnietili aj rodičov a učiteľov, ktorí sa v čase 

voľnej zábavy tiež nenechali zahanbiť. 

Vynikajúca atmosféra tejto krásnej akcie 

bude dozaista všetkým prítomným ešte 

dlho rezonovať v mysliach i srdciach.  

                                                                              

                          PaedDr. Mária Tutokyová 
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Aj tento rok sme sa zapojili do verejnej zbierky Tehlička, aby 

sme pomohli chudobným deťom v Afrike. Tentoraz sme sa 

modlili a verím, že aj obetovali svoje ťažkosti za chudobné      

a opustené deti ulice v Angole. Okrem toho sme si aj pozreli 

dva krátke filmy o problémoch a prostredí týchto detí a tiež 

sme zorganizovali tombolu, ktorej výťažok 100€ putuje         

na podporu formačno-vzdelávacieho centra Kala-Kala,        

kde deti okrem ubytovania, pravidelnej stravy a formácie 

dostávajú aj jednu veľmi veľkú vzácnosť pre ich budúcnosť     

a tou je vzdelanie. Ďakujeme v mene detí ulice dobrodincom 

a sponzorom, ktorých nájdete v sekcii sponzori a tiež 

všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom pomohli tejto dobrej 

veci. Viac informácií o tomto projekte aj na www.tehlicka.sk.  

        

                                        Mgr. J. Čižmárik 

 
 

 

Vo štvrtok sme išli na výlet do Botanickej záhrady v Košiciach. Najprv sme sa vyšantili v parku, a tak sme išli 

do botanickej záhrady. Boli tam všelijaké druhy rastlín, stromov a motýľov, ktoré boli veľké, malé aj 

stredné. Kúpila som si dva kaktusy - jeden bol klasický a druhý nezvyčajný. Páčilo sa mi tam všetko. Tento 

výlet by som si rada zopakovala.            

              Scarlet Servátková, 3. A   
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         Slnkom zaliate ... nehovoríme o plážach. Krásna krajina kam len oko dovidí až po šíry obzor ... ale nie sme             

v zahraničí na dovolenke. Neopísateľne krásny šum ... nie mora. Toto všetko oku i duši lahodiace sme nezažili          

na luxusnej zahraničnej dovolenke, ale na školskom výlete 

v našich krásnych Tatrách. 

Slnkom zaliate končiare 

tatranských vrchov, krásna krajina 

rozprestierajúca sa                     

pod Skalnatým plesom a najmä 

Lomnickým štítom, šum vetra i horských bystrín sme videli i zažili na vlastnej koži. V dobrom sme my, piataci             

a šiestaci, závideli dospelákom siedmakom výstup na Lomnický štít, no dávame si záväzok, že ani my si už 

nenecháme újsť takýto výhľad. Priznáme sa, že z viacerých kabín lanovky sa počas nebezpečne vyzerajúceho 

rozjazdu ozýval krik a výskanie, no drobný strach rýchlo vystriedal úžas z krásy krajiny ležiacej pod našimi nohami. 

Už teraz sa tešíme na ďalšie výlety plné nových zážitkov a veselej nálady.                                                                                                                              

            

 

V to najškaredšie májové 
popoludnie – vo štrvtok 15.5.20014, 
keď tak fúkalo, pršalo a mrholilo, že 
sa nikomu nechcelo von do nečasu, 
prišla k nám televízia Markíza. Pozreli 
si a natočili, ako je nám v škole dobre 
a veselo aj popoludní na krúžkoch. 
Zakuknite aj Vy do fotoalbumu na 
našom webe, pár záberov z našej 
krúžkovej činnosti si urobili nielen 
oni s nami , ale aj my - s nimi!  

                                                 

(red.) 
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      Prvostupňoví futbalisti reprezentovali 

našu školu 16. apríla na turnaji                  

vo Finticiach. V konkurencii troch ďalších 

družstiev – ZŠ Ľubotice, ZŠ Kapušany          

a domácich Fintičanov sme sa nestratili. 

Dobre sme si zahrali a nakoniec, aj keď sme porazili celkových víťazov - mužstvo z Ľubotíc,sme obsadili 

pekné tretie miesto.     

                                                                                                                      Mgr. J. Čižmárik 

 
  

 

 

                            Dňa 8. 4. 

sa uskutočnilo obvodné 

kolo vo florbale mladších žiakov na ZŠ Májové námestie v Prešove.  

       Súťažilo 6 tímov. Odohrali sme tri kvalitné zápasy, v ktorých sme, žiaľ, získali len 1 bod za remízu 0:0. 

Obsadili sme síce posledné miesto, ale chlapcov chválime za dôslednú hru v obrane - boli sme tím,       

ktorý získal najmenej gólov na celom turnaji. Chýbala nám ofenzívna sila... Na tom však budú chlapci 

usilovne pracovať! 

       O pár dní neskôr - 11.4. sa konala súťaž starších žiakov. Prišlo 5 tímov. Naša ofenzívna sila bola 

tentokrát väčšia, no hrali sme menej zodpovedne v obrane, čo nás odsúdilo na prehry. Urobili sme viacero 

individuálnych chýb. Výkon bol bojovný, oduševnený, no chýbala zodpovednosť v zadných radoch              

a individuálne florbalové majstrovstvo. K tomu všetkému sa môžeme dopracovať, ale len zodpovedným    

a cieľavedomým prístupom v príprave na turnaje.    

                                                                            Mgr. P. Palko 
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       Po regionálnom kole vo veľkom futbale dievčat vo Finticiach nás 20.5.2014 čakalo krajské kolo v Orlove. 

Štyri tímy bojovali o prvenstvo a postup. Naše dievčatá hrali tri zápasy. Z toho jeden vyhrali a dva prehrali. 

Musím pochváliť dievčatá za zodpovedný prístup v obrane a húževnatú hru. Po tomto turnaji, kde sme 

nazbierali veľmi dôležité ďalšie skúsenosti, vieme, na čom potrebujeme ešte v tréningu popracovať. 

Skončili sme na treťom mieste zo štyroch snaživých tímov.  

 

                                                                                                                            Mgr. P. Palko 

 

                       

 
 
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

1. ZŠ Ľubica 

  2. ZŠ Ohradzany 

3. ZŠ s MŠ Terňa 

4. ZŠ s MŠ Orlov 
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Na úvod ... a na záver ...  

 

       Pri písaní úvodníka posledného čísla Bystrušiek v tomto školskom roku si premietam v pamäti desať mesiacov, 

ktoré sú za nami. Hovorím si, že to veru nebola žiadna nuda, práve naopak ... Stačí sa prebehnúť po zelenej lúke 

webovej stránky našej školy plnej pestrých a farebných aktivít, podujatí a akcií. Vďaka našim pedagógom a aktívnym 

žiakom o tomto roku platí, že sme sa pri zábave učili  

a pri učení zabávali (pripúšťam, že nie všetci a nie vždy ☺ ). 

Som si istá, že aj tí, ktorým sa tento rok nevydaril podľa 

želania, si raz s clivým povzdychom budú spomínať na zlaté 

školské časy. 

        Viete, čo je zlatým klincom školského roka?  Predsa 

PRÁZDNINY ! Tak si ich pekne zorganizujte ! Nezabudnite sa 

každý deň stretnúť s kamošmi, prehodiť zopár slov 

s rodičmi, prevetrať bicykle, kolieskové korčule, 

bedmintonové rakety ... Zopakujte si základy plávania 

a tanca a urobte aj niečo pre potešenie tých, na ktorých cez školský rok nemáte čas. A hlavne sa opatrujte a dávajte 

pozor, aby ste nezvyšovali spotrebu sadry v zdravotníctve ... 

Na záver: Prajem všetkým ternianskym školákom a ich rodinám na zážitky a pohodu bohaté prázdninové dni. 

Dovidenia 2.septembra !                                                                

                                                                                             Zuzana Poklembová, riaditeľka ZŠ s MŠ 
 

 
 

 
 

 

 

 

      Ďakovný list od riaditeľa Strednej odbornej školy podnikania v Prešove pána Ing. S. Kuchtu oceňuje prácu našich 

učiteľov pri výchove a vzdelávaní našich žiakov. Naši bývalí - a následne ich terajší a už aj bývalí žiaci dosahujú na ich 

strednej škole dlhodobo vynikajúce výsledky. Robia radosť svojej škole, rodičom a mestu Prešov. Veľmi nás tešia 

úspechy našich = Vašich detí. Stredná škola je na nich hrdá a my tiež!   

                                                      PaedDr. A. Hrubovská 
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Spokojnosť a šťastie detí je pre rodiča na 

prvom mieste. Prejav vďaky a úcty zo strany 

detí je pre rodičov na nezaplatenie. Sme veľmi 

radi, že sme mohli byť súčasťou radosti detí, že pre 

rodičov čosi krásne pripravili i radosti rodičov         

z krásnych vystúpení 

svojich ratolestí.   

 

Najmenší škôlkari, prváci  

a deviataci pri dáždnikovom 

tanci, školskí herci, malí či veľkí       

tanečníci, gymnastky, 

recitátori, ľudoví speváci, 

hudobníci i tanečníci   

a moderátori nám spestrili 

nedeľné májové popoludnie 

18.mája. V kultúrnom dome pred všetkými prítomnými naše deti ukázali, že im na rodičoch 

záleží, že sú im za vďačné za lásku a starostlivosť, ktorú dostávajú. Ďakujeme všetkým, ktorí 

sa podieľali na zrealizovaní Dňa rodiny.  

                                                                                  D. Tomášová 
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(8.apríl) 

          sme oslávili pestrým programom  

v piatok 11.4.2014. Troška z histórie - 

odkiaľ Rómovia pochádzajú, akú majú 

vlajku, ako žili a žijú až po dnešok.   

Videoprojekcia so zaujímavým  

a poučným rozprávaním p. zástupkyne 

M. Mikovej, jej rozhovory s rôznymi 

generáciami Rómok a vlastné vyznanie 

podčiarkli slávnostný ráz 

akcie. Nechýbali vzory, ako sa dá prežiť 

pekný život. Ako to k Rómom patrí, nechýbala ani zábava, tanec, hudba, súťaženie, odmeňovanie. 

Navyše všetkých návštevníkov zaujala výstavka rómskych vecí a kníh o Rómoch. Veľký úspech mali 

tradičné rómske jedlá - kysnuté koláče a marikle - múčne placky s rôznymi druhmi nátierok. Žiaci, 

učitelia, pozvaní aj náhodní hostia strávili spolu 2 príjemné hodiny a s dobrým pocitom pokračovali 

vo svojich povinnostiach v škole    aj v práci.  

                                                                                                                PaedDr. A. Hrubovská 

         

 

 

              Klub Venuša Prešov, organizačná zložka Ligy proti rakovine, ďakuje za našu aktívnu pomoc  

a účasť na akcii Deň narcisov konanej dňa 11.4.2014. 

Naše dievčatá vyzbierali v škole a jej okolí 

spolu 62,11€. Financie budú použité na programy 

zamerané na osvetu, výskum a pomoc 

onkologickým pacientom. Aj my ďakujeme 

všetkým, ktorí ochotne a nezištne prispeli.  

      

    Mgr. J. Čižmárik 

Zo 
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      28.mája - ako predzvesť MDD - k nám prišiel Gašparko. Roztomilé bábky, 

vynikajúca vedúca divadielka a nadšené tváre detí veštili skvelý umelecký zážitok. 

Bábkové divadielko nesklamalo a ako vždy potešilo a rozveselilo deti z materskej 

škôlky a prvého stupňa základnej školy. Bavili sa výborne a veríme, že sme 

nazbierali veľa energie do posledného a dôležitého mesiaca v tomto školskom roku. 

                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

      Vymeniť školské lavice za prechádzku v prírode, nechať knihy doma a ukázať, čo vieme o lesoch v našom okolí, 

bolo našou piatkovou úlohou. Malí prváci i "dospeláci" deviataci sa v sprievode učiteľov a pani riaditeľky vybrali 

zasúťažiť si priamo v lese na náučnom chodníku. Každá trieda mala dve úlohy: vyčistiť pridelenú časť chodníka  

a zvládnuť 5 teoretických a prakticky zameraných úloh. Preto sme vytrvalo hľadali a fotografovali rôzne druhy 

rastlín, zbierali vetvičky zo stromov, všímali si okolie, aby sme hravo splnili všetky zadania. Nikto z nás nezaháľal:-).  

S dobrou náladou sme vyčistili nielen svoje úseky chodníka, ale starší žiaci nelenili a vrátili sa pomôcť mladším 

spolužiakom. Zopár žiakov stálo pred inou úlohou - kroky ôsmakov smerovali na židovský cintorín, aby ho pod 

dohľadom p. uč. Čižmárika vyčistili. Aj vďaka príjemnému počasiu a slnku, ktoré sa po dlhšom otáľaní ukázalo,  

sme sa spokojní a možno trošku 

unavení vrátili do školy. Myslím, že 

viacerí sa už teraz tešíme na ďalšie 

aktivity, pri ktorých sa niečo naučíme, 

preveríme si, čo vieme a hlavne 

pomôžeme prírode a svojej kondícii.   

     

  

                              Mgr. D. Tomášová 
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VYSTÚPENIE  

      Bežné štvrtkové dopoludnie 24.apríla 2014. 

Zatiaľ nikto netuší, že všetkých žiakov a väčšinu 

učiteľov čaká prinajmenšom jeden z najkrajších 

kultúrnych zážitkov tohto roka. Komu vďačíme za tieto príjemné, hudbou, spevom a tancom nabité chvíle? 

Odpoveď v sebe zahŕňa  obdivné híknutie, pretože tanečný súbor PUĽS predstavuje profesionálne umelecké 

teleso, ktoré je dobre známe nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí. Vyše 30 členný zbor hudobníkov a tanečníkov 

predviedol to, prečo sú všade tak dobre známi a populárni - energické vystúpenie podčiarknuté nemenej 

strhujúcim hudobným prejavom, ktoré nás všetkých doslova prikovalo do stoličiek :-). Veríme, že všetci prítomní 

odchádzali s vedomím, že sa ešte s týmito umelcami určite stretneme. Fotografie nájdete vo fotoalbume na našej 

webovej stránke.                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                 Mgr. M. Zdenek                     

                

    

   MDD v našej škole sme oslávili už 30. mája priam európsky. Každá trieda tvorila súťažné družstvo reprezentujúce 
jednu krajinu EU. Pripravili si štátne vlajky, hymny, pozdravy v jazyku týchto krajín a oboznámili ostatných s ich 
najznámejšími športovcami a ich najväčšími úspechmi. Všetkých nás to naladilo športovo. S chuťou do víťazstva sa 
žiaci pustili do pestrých a zábavných súťaží na piatich (1.stupeň) a desiatich  stanovištiach (2.stupeň). Počasie nám  

v tento deň neprialo, využili sme preto športovú arénu č.1: kultúrny dom a dvojposchodovú športovú arénu 

 č.2: spodnú a strednú chodbu v hlavnej budove školy. Súťaže sa žiakom veľmi páčili. Na záver boli vyhlásené dve 
pásma víťazných prezentácií európskych krajín - zlaté a strieborné. Preto dve, lebo na tretie miesto už nebolo koho 
dať, tak dobre sa triedy s väčšou či menšou pomocou triednych učiteľov pripravili. Prevzali si sladké ceny a tabuľky 

s bodovým ohodnotením súťaží odovzdali na sčítanie a celkové hodnotenie porote. 

Porota nakoniec rozhodla a pripravila výsledkovú listinu súťaže:  
 

              

  1.stupeň   2.stupeň 

1. 4.A - 60 
bodov 

1. 7.A - 111 
bodov 

2. 3.A - 59 
bodov 

2. 5.A - 105 
bodov 

3. 4.B - 58 
bodov 

3. 6.A - 104 
bodov 

Zo 
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                      Kapor, delfín alebo žralok? 
  

      Nie jeden, ani dvaja, ale rovno 26 žiakov sa rozhodlo, že sa týždeň neukáže ani jeden z nich v škole. V prvom 

júnovom týždni od 2.6. do 6.6.2014 nenavštevovali 

našu školu, ale ich kroky viedli na ZŠ Mirka Nešpora 

v Prešove. Bolo to však len ten jeden týždeň a len 

preto, že tam majú bazén. Traja vyučujúci viedli tri 

skupiny žiakov. Základy plávania im vštepovali Mgr. 

A.Kračinovská a Mgr .M.Anderková, resp. PaedDr. 

P.Tokár. Cvičenia na zdokonalenie plaveckých spôsobov 

kraul, prsia a znak predkladal žiakom Mgr. P.Palko. 

Neplavci sa najprv zoznámili s vodou, prekonali prvotný 

strach, naučili sa splývať a pomaly si osvojili prvý 

plavecký spôsob - kraul. Plavci si zdokonalili kraula, 

znak a zo štýlu prsia si osvojili prsiarsky kop. V čase 

voľných chvíľ vo vode si žiaci zahrali vodné pólo a lovili granáty. Na záver výcviku všetci prešli testovaním naučených 

plaveckých zručností. Viacerí žiaci prekonali samých seba. Veríme, že u všetkých žiakov ostali pozitívne zážitky  

a radosť z plávania. Pozrite si na fotkách, ako to vyzeralo nad i pod vodnou hladinou. Z niektorých sú "podvodníci" 

jedna radosť!                                                                                                                                                                Mgr. P. Palko 

 

 

  V tomto školskom roku zozbieralo  11 statočných všetku svoju odvahu, tvorivosť a umelecké nadanie 

 a všetci začali navštevovať dramatický krúžok. Vďaka veľkej snahe a vtipnému pohľadu na svet sa nám podarilo 

prepracovať dve známe rozprávky a dať im novú, súčasnú tvár. Keďže sa musíme ešte veľa učiť a pracovať na sebe, 

rozhodli sme sa 18.6. nasmerovať naše kroky do DJZ na predstavenie Sherlock Holmes. Väčšinu z nás predstavenie 

nadchlo a zaujalo natoľko, že by sme sa do divadla radi vracali a inšpirovali sa výkonmi a nasadením profesionálnych 

hercov, aby nám naše snaženie a práca v krúžku išla čoraz lepšie. Myslím, že za všetkých môžem povedať, že sa už 

teraz tešíme na návštevu divadla. 

                                                       žiaci 7. A  

Zo 

života 

školy 



 

 8 

                                                  
 

      Aj keď sa vraví, že piatok trinásteho 

prináša smolu, tak pre  25  žiačok 

a žiakov z našej školy bola veru júnová 

piatková trinástka šťastná.  V tento 

deň  sa v kultúrnom dome stretli 

 so svojimi inštruktormi, rodičmi  

a učiteľmi na  Venčekovom plese,  

aby slávnostne zavŕšili tanečný kurz.  

Dievčatá  premenené na mladé dámy 

a chlapci na mladých pánov  

po slávnostnom otvorení a prípitku 

ukázali všetkým prítomným,  

že v priebehu desiatich týždňov zvládli 

nielen základy spoločenského správania, ale aj valčík, walz, čaču, českú i slovenskú polku, čardáš .... Každý 

z prítomných očakával, ktorá dvojica v súťaži zatancuje najlepšie, očarí porotu a obsadí pomyselný zlatý stupienok. 

Nakoniec vo vyrovnanom „súboji“ za podpory všetkých prítomných zvíťazil tanečný pár – Veronika Kazimírová 

a Jakub Kolpák, obaja z 9. A.  Podobné očakávanie u všetkých priniesol aj venčekový tanec – „Kto bude kráľovnou 

a kráľom Venčekového plesu?“ Krátko pred polnocou sme verdikt spoznali – kráľovnou sa stala Mária Meščanová 

z 8.A triedy a Martin Mochnacký zo 7.A triedy. Skvelé tanečné kreácie podnietili aj rodičov a učiteľov, ktorí sa v čase 

voľnej zábavy tiež nenechali zahanbiť. 

Vynikajúca atmosféra tejto krásnej akcie 

bude dozaista všetkým prítomným ešte 

dlho rezonovať v mysliach i srdciach.  

                                                                              

                          PaedDr. Mária Tutokyová 
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Aj tento rok sme sa zapojili do verejnej zbierky Tehlička, aby 

sme pomohli chudobným deťom v Afrike. Tentoraz sme sa 

modlili a verím, že aj obetovali svoje ťažkosti za chudobné      

a opustené deti ulice v Angole. Okrem toho sme si aj pozreli 

dva krátke filmy o problémoch a prostredí týchto detí a tiež 

sme zorganizovali tombolu, ktorej výťažok 100€ putuje         

na podporu formačno-vzdelávacieho centra Kala-Kala,        

kde deti okrem ubytovania, pravidelnej stravy a formácie 

dostávajú aj jednu veľmi veľkú vzácnosť pre ich budúcnosť     

a tou je vzdelanie. Ďakujeme v mene detí ulice dobrodincom 

a sponzorom, ktorých nájdete v sekcii sponzori a tiež 

všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom pomohli tejto dobrej 

veci. Viac informácií o tomto projekte aj na www.tehlicka.sk.  

        

                                        Mgr. J. Čižmárik 

 
 

 

Vo štvrtok sme išli na výlet do Botanickej záhrady v Košiciach. Najprv sme sa vyšantili v parku, a tak sme išli 

do botanickej záhrady. Boli tam všelijaké druhy rastlín, stromov a motýľov, ktoré boli veľké, malé aj 

stredné. Kúpila som si dva kaktusy - jeden bol klasický a druhý nezvyčajný. Páčilo sa mi tam všetko. Tento 

výlet by som si rada zopakovala.            

              Scarlet Servátková, 3. A   
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         Slnkom zaliate ... nehovoríme o plážach. Krásna krajina kam len oko dovidí až po šíry obzor ... ale nie sme             

v zahraničí na dovolenke. Neopísateľne krásny šum ... nie mora. Toto všetko oku i duši lahodiace sme nezažili          

na luxusnej zahraničnej dovolenke, ale na školskom výlete 

v našich krásnych Tatrách. 

Slnkom zaliate končiare 

tatranských vrchov, krásna krajina 

rozprestierajúca sa                     

pod Skalnatým plesom a najmä 

Lomnickým štítom, šum vetra i horských bystrín sme videli i zažili na vlastnej koži. V dobrom sme my, piataci             

a šiestaci, závideli dospelákom siedmakom výstup na Lomnický štít, no dávame si záväzok, že ani my si už 

nenecháme újsť takýto výhľad. Priznáme sa, že z viacerých kabín lanovky sa počas nebezpečne vyzerajúceho 

rozjazdu ozýval krik a výskanie, no drobný strach rýchlo vystriedal úžas z krásy krajiny ležiacej pod našimi nohami. 

Už teraz sa tešíme na ďalšie výlety plné nových zážitkov a veselej nálady.                                                                                                                              

            

 

V to najškaredšie májové 
popoludnie – vo štrvtok 15.5.20014, 
keď tak fúkalo, pršalo a mrholilo, že 
sa nikomu nechcelo von do nečasu, 
prišla k nám televízia Markíza. Pozreli 
si a natočili, ako je nám v škole dobre 
a veselo aj popoludní na krúžkoch. 
Zakuknite aj Vy do fotoalbumu na 
našom webe, pár záberov z našej 
krúžkovej činnosti si urobili nielen 
oni s nami , ale aj my - s nimi!  

                                                 

(red.) 
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      Prvostupňoví futbalisti reprezentovali 

našu školu 16. apríla na turnaji                  

vo Finticiach. V konkurencii troch ďalších 

družstiev – ZŠ Ľubotice, ZŠ Kapušany          

a domácich Fintičanov sme sa nestratili. 

Dobre sme si zahrali a nakoniec, aj keď sme porazili celkových víťazov - mužstvo z Ľubotíc,sme obsadili 

pekné tretie miesto.     

                                                                                                                      Mgr. J. Čižmárik 

 
  

 

 

                            Dňa 8. 4. 

sa uskutočnilo obvodné 

kolo vo florbale mladších žiakov na ZŠ Májové námestie v Prešove.  

       Súťažilo 6 tímov. Odohrali sme tri kvalitné zápasy, v ktorých sme, žiaľ, získali len 1 bod za remízu 0:0. 

Obsadili sme síce posledné miesto, ale chlapcov chválime za dôslednú hru v obrane - boli sme tím,       

ktorý získal najmenej gólov na celom turnaji. Chýbala nám ofenzívna sila... Na tom však budú chlapci 

usilovne pracovať! 

       O pár dní neskôr - 11.4. sa konala súťaž starších žiakov. Prišlo 5 tímov. Naša ofenzívna sila bola 

tentokrát väčšia, no hrali sme menej zodpovedne v obrane, čo nás odsúdilo na prehry. Urobili sme viacero 

individuálnych chýb. Výkon bol bojovný, oduševnený, no chýbala zodpovednosť v zadných radoch              

a individuálne florbalové majstrovstvo. K tomu všetkému sa môžeme dopracovať, ale len zodpovedným    

a cieľavedomým prístupom v príprave na turnaje.    

                                                                            Mgr. P. Palko 
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       Po regionálnom kole vo veľkom futbale dievčat vo Finticiach nás 20.5.2014 čakalo krajské kolo v Orlove. 

Štyri tímy bojovali o prvenstvo a postup. Naše dievčatá hrali tri zápasy. Z toho jeden vyhrali a dva prehrali. 

Musím pochváliť dievčatá za zodpovedný prístup v obrane a húževnatú hru. Po tomto turnaji, kde sme 

nazbierali veľmi dôležité ďalšie skúsenosti, vieme, na čom potrebujeme ešte v tréningu popracovať. 

Skončili sme na treťom mieste zo štyroch snaživých tímov.  

 

                                                                                                                            Mgr. P. Palko 

 

                       

 
 
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

1. ZŠ Ľubica 

  2. ZŠ Ohradzany 

3. ZŠ s MŠ Terňa 

4. ZŠ s MŠ Orlov 

 


